



# ДНЕВНИК С'ЕЗДА

11 марта, утреннее заседание.

Еще задолго до начала заседания все в местах. Среди делегатов исторического съезда большевистской партии чувствуется большой подъем, вызванный докладом товарища Сталина.

Наступил час работы. Появление за столом президиума руководителей партии горячо приветствуется делегатами. Съезд переходит к обсуждению следующего вопроса.

Председательствующий тов. Жданов предоставляет слово тов. Владимирову для отчетного доклада Центральной ревизионной комиссии.

Богатейшими аллюзиями докладчик делает подробный обзор состояния финансового хозяйства партии.

За истекший период ЦК ВКП(б) строго следил за состоянием финансового хозяйства в общем, краинках и отдельных низовых партийных организациях.

Улучшение финансового хозяйства, контроль за расходованием средств партии остается и вперед важнейшей задачей работы партийных организаций.

Во второй части своего доклада тов. Владимировский отмечает улучшение учета членов и капитолов партии, как в самом аппарате ЦК, так и в низших органах. Проработка и обмен партийных документов способствовали упорядочению системы учета и хранения партийных документов.

Центральная ревизионная комиссия систематически проверяла постановку дела разбора жалоб и заявлений от членов партии и беспартийных граждан, поступавших в Центральный Комитет и общемы партии.

Проработка, произведенная в аппарате ЦК, показала, что этому важнейшему делу уделяется здесь огромное внимание.

На одно заявление, на одно письмо в ЦК не остается без внимания и контроля, — отмечает докладчик, — в этом проявляется честное и доброжелательное отношение к людям со стороны Центрального Комитета и лично товарища Сталина (в зале шумят аллюзии).

Докладчик признается учитываясь работой по большевистским, как честно всегда работать товарищ Ленин, как учит нас работать товариши Сталин.

Упоминание имени товарища Сталина вызывает бурные аллюзии, переходящие в овации. Еще встают, раздвигают воязлы: «ура», «да здравствует товарищ Сталин!»

Съезд приступает к заслушиванию отчетного доклада делегации ВКП(б) в ИКИИ. Слово для доклада предоставляется товарищу Мануильскому.

В своем обширном докладе т. Мануильский дал глубокий анализ международного положения, состояния рабочего движения, общественной деятельности и задачи Коммунистического Интернационала и его секции.

Доклад товарища Сталина на XVIII съезде партии, — говорит докладчик, — это историческая веха, знаменующая собой вступление СССР в новую полосу развития, в послу завершения построения бесклассового социалистического общества и поставленного перехода от социализма к коммунизму. Победа социализма в СССРреволюционизирует трудящихся массы в капиталистических странах, вызывает страх мировой реакции перед страной, осуществляющей вопросы всемирного капиталистического окружения, своих великих задач.

Докладчик отмечает, что товарищ Сталин еще на XVIII партийном съезде гениально предсказал, что депрессия, наступившая после кризиса 1929—33 гг., будет не обычной депрессией, а депрессией «особого рода».

Характерная международная положение, товариши Сталин подчеркнул тогда, что дело явным образом идет к новой империалистической войне.

Этот прогноз товарища Сталина целиком и полностью подтвердился.

Тов. Мануильский напоминает о возникновении второй империалистической войны, он подчеркивает, что авантюры фашизма встретят поддержку всех сил мировой реакции.

Реакционные правители та, на выступлениях демократических стран стремятся направить агрессию фашизма против СССР и откупиться от притязаний агрессоров на колонии этих стран. В то же время антифашистские реакционеры нещадно ругают СССР обломаты зубы германского империализма, ослабили Германию, сохранили ее антифашистское положение в Европе.

Английские реакционеры стремятся и к тому, чтобы разделить вместе с Италией за счет Франции ее сферу влияния в Средиземном море, оторвав одновременно Италию от блока с Германией. На Дальний

Востоке английские реакционеры метятся на разделе Китая, но они не преходят в исполнение Японии, чтобы потом выпустить в разы амбиция для установления нового «монгольского» мира на Дальнем Востоке.

Английская реакция, наконец, не хочет допустить крушения французского режима ни в Германии, ни в Италии, ни в Японии.

«Английский капитализм, — говорят товарищи Сталин еще в 1927 году, — всегда есть и будет наиболее злостным душителем народных революций... Но английская буржуазия не любит воевать своими собственными руками. Она всегда предпочитала войну чужими руками».

Своими разбойническими планами английская реакция ведет враждебную политику в отношении народов Московской области. За годы второй пятилетки основные фонды промышленности Московской области увеличились в два раза. Объем валовой продукции промышленности в 1932 г. увеличился в два с половиною раза, достичь в 1937 году 14.110 миллионов рублей.

Промышленность Москвы в прошлом году выработала продукции на 15.900 миллионов рублей, в 2,5 раза больше, чем в 1932 году.

Такими же бурными темпами развивалась и промышленность Московской области. За годы второй пятилетки в промышленности области увеличилась с 2.425 миллионов рублей в 1932 г. до 5.553 миллионов рублей в 1937 году.

Внимательно слушают делегаты оратора, когда он говорит о громадных изменениях в городском хозяйстве.

В городском хозяйстве столицы с 1934 года по 1938 год Московским Советом вложено свыше 3 миллиардов рублей. В нынешнем году вкладывается 500 миллионов рублей.

Дальше тов. Шербаков говорит о реконструкции Москвы. Главные улицы столицы превращены в широкие магистрали. Улучшился в Москве транспорт. На 1 января 1934 г. в Москве было 400 такси. Сейчас столице имеется 3.900 легковых и 1.382 грузовых таксиомоторов.

Говоря о грандиозных успехах сталинских пятилеток, тов. Шербаков замечает:

— А ведь всего несколько лет назад советские люди мечтали о национальной Москве — Болгаре, о метрополите. Метра превращена в жизнь!

Делегаты слышат шумно аллюзии.

В заключение тов. Шербаков отмечает необходимость ускорить энергетическое строительство. Надо энергично внедрять методы скоростного строительства. Для этого необходимо создать мощную промышленность стройматериалов и стройтелей.

Заключительные слова оратора о том, что азербайджанский народ, как и все народы Советского Союза, знает, что своей счастливой и радостной жизни он обязан гению великого Сталина, вызывают продолжительные аллюзии.

Следующим в прениях выступает делегат Ростовской области тов. Денисский. Он говорит о том, что в Узбекистане преобразился в цветущую республику народ в братской семье великого Советского Союза.

Народ завоевал свое счастье в борьбе с врагами народа, с троцкистско-бухаринской и националистической бандой.

Тов. Юсупов приводит факты о промышленности, сельском хозяйстве, росте занятости колхозников.

В прошлом году колхозы Узбекистана получили чистого дохода 2.300 миллионов рублей.

В распаковке 500 колхозов-миллионеров, среди которых есть колхозы с доходом свыше 5 миллионов рублей, и где трудиненки колхозников развеяли 25 рублей.

За пять лет школы есть в Республике увеличилась в 14 раз.

В школах обучается до миллиона юношества и девушек. Это колоссальное достижение, если вспомнить, что в Узбекистане до революции грамотность была очень низкая. В соседней стране, в капиталистическом Афганистане шумят, что в Каудзе открылась первая девятнадцатилетняя школа.

Следующим в прениях выступает делегат из Узбекистана тов. Саратаев.

Тов. Саратаев говорит о том, что в Узбекистане в 1932 году было 49 детских садов на XVIII съезде партии один

мандат — голосовать за стalinскую политику, за стalinский Центральный Комитет, за вождя нации товарища Сталина.

Тов. Саратаев приводит факты о промышленности, сельском хозяйстве, росте занятости колхозников.

Следующим в прениях выступает делегат из Киргизии тов. Абдуллаев.

Тов. Абдуллаев говорит о том, что в Киргизии в 1932 году было 12.000 человек.

Число комсомольцев, привлекаемых КИМу молодых революционеров, выросло со 110 тысяч человек до 746 тысяч. В целом — это армия из 746 тысяч человек.

Рассказ о землях, стоящих перед братскими компартиями, тов. Мануильский.

Тов. Мануильский говорит о том, что в Киргизии подчеркнуто, что Коммунистический Интернационал шел всегда по пути, указанному Лениным.

Под руководством товарища Сталина на XVIII съезде партии, — говорит докладчик, — это историческая веха, знаменующая собой вступление СССР в новую полосу развития, в послу завершения построения бесклассового социалистического общества и поставленного перехода от социализма к коммунизму. Победа социализма в СССРреволюционизирует трудящихся массы в капиталистических странах, вызывает страх мировой реакции перед страной, осуществляющей вопросы всемирного капиталистического окружения, своих великих задач.

Докладчик отмечает, что товарищ Сталин еще на XVIII партийном съезде гениально предсказал, что депрессия, наступившая после кризиса 1929—33 гг., будет не обычной депрессией, а депрессией «особого рода».

Характерная международная положение, товариши Сталин подчеркнули тогда, что дело явным образом идет к новой империалистической войне.

Этот прогноз товарища Сталина целиком и полностью подтвердился.

Тов. Мануильский напоминает о возникновении второй империалистической войны, он подчеркивает, что авантюры фашизма встретят поддержку всех сил мировой реакции.

Реакционные правители та, на выступлениях демократических стран стремятся направить агрессию фашизма против СССР и откупиться от притязаний агрессоров на колонии этих стран. В то же время антифашистские реакционеры нещадно ругают СССР обломаты зубы германского империализма, ослабили Германию, сохранили ее антифашистское положение в Европе.

Английские реакционеры стремятся и к тому, чтобы разделить вместе с Италией за счет Франции ее сферу влияния в Средиземном море, оторвав одновременно Италию от блока с Германией. На Дальний

Востоке английские реакционеры метятся на разделе Китая, но они не преходят в исполнение Японии, чтобы потом выпустить в разы амбиция для установления нового «монгольского» мира на Дальнем Востоке.

Английская реакция, наконец, не хочет допустить крушения французского режима ни в Германии, ни в Италии, ни в Японии.

«Английский капитализм, — говорят товарищи Сталин еще в 1927 году, — всегда есть и будет наиболее злостным душителем народных революций... Но английская буржуазия не любит воевать своими собственными руками. Она всегда предпочитала войну чужими руками.

Восточные аллюзии на заседании доказывают, что товарищ Сталин не преходит в исполнение Японии, чтобы потом выпустить в разы амбиция для установления нового «монгольского» мира на Дальнем Востоке.

Английская реакция, наконец, не хочет допустить крушения французского режима ни в Германии, ни в Италии, ни в Японии.

«Английский капитализм, — говорят товарищи Сталин еще в 1927 году, — всегда есть и будет наиболее злостным душителем народных революций... Но английская буржуазия не любит воевать своими собственными руками. Она всегда предпочитала войну чужими руками.

Восточные аллюзии на заседании доказывают, что товарищ Сталин не преходит в исполнение Японии, чтобы потом выпустить в разы амбиция для установления нового «монгольского» мира на Дальнем Востоке.

Английская реакция, наконец, не хочет допустить крушения французского режима ни в Германии, ни в Италии, ни в Японии.

«Английский капитализм, — говорят товарищи Сталин еще в 1927 году, — всегда есть и будет наиболее злостным душителем народных революций... Но английская буржуазия не любит воевать своими собственными руками. Она всегда предпочитала войну чужими руками.

Восточные аллюзии на заседании доказывают, что товарищ Сталин не преходит в исполнение Японии, чтобы потом выпустить в разы амбиция для установления нового «монгольского» мира на Дальнем Востоке.

Английская реакция, наконец, не хочет допустить крушения французского режима ни в Германии, ни в Италии, ни в Японии.

«Английский капитализм, — говорят товарищи Сталин еще в 1927 году, — всегда есть и будет наиболее злостным душителем народных революций... Но английская буржуазия не любит воевать своими собственными руками. Она всегда предпочитала войну чужими руками.

Восточные аллюзии на заседании доказывают, что товарищ Сталин не преходит в исполнение Японии, чтобы потом выпустить в разы амбиция для установления нового «монгольского» мира на Дальнем Востоке.

Английская реакция, наконец, не хочет допустить крушения французского режима ни в Германии, ни в Италии, ни в Японии.

«Английский капитализм, — говорят товарищи Сталин еще в 1927 году, — всегда есть и будет наиболее злостным душителем народных революций... Но английская буржуазия не любит воевать своими собственными руками. Она всегда предпочитала войну чужими руками.

Восточные аллюзии на заседании доказывают, что товарищ Сталин не преходит в исполнение Японии, чтобы потом выпустить в разы амбиция для установления нового «монгольского» мира на Дальнем Востоке.

Английская реакция, наконец, не хочет допустить крушения французского режима ни в Германии, ни в Италии, ни в Японии.

«Английский капитализм, — говорят товарищи Сталин еще в 1927 году, — всегда есть и будет наиболее злостным душителем народных революций... Но английская буржуазия не любит воевать своими собственными руками. Она всегда предпочитала войну чужими руками.

Восточные аллюзии на заседании доказывают, что товарищ Сталин не преходит в исполнение Японии, чтобы потом выпустить в разы амбиция для установления нового «монгольского» мира на Дальнем Востоке.

Английская реакция, наконец, не хочет допустить крушения французского режима ни в Германии, ни в Италии, ни в Японии.

«Английский капитализм, — говорят товарищи Сталин еще в 1927 году, — всегда есть и будет наиболее злостным душителем народных революций... Но английская буржуазия не любит воевать своими собственными руками. Она всегда предпочитала войну чужими руками.

Восточные аллюзии на заседании доказывают, что товарищ Сталин не преходит в исполнение Японии, чтобы потом выпустить в разы амбиция для установления нового «монгольского» мира на Дальнем Востоке.

Английская реакция, наконец, не хочет допустить крушения французского режима ни в Германии, ни в Италии, ни в Японии.



## ПЕРВЫЙ КИНОТЕАТР

ул. Воровского, 31,  
т. К-5-77-31.

С 18 по 25 марта с. г. в малом зале в 8 и 10 час. вечера

### ВЫСТУПЛЕНИЯ ДОКЛАДЧИКОВ

на следующие темы:

- 13 и 14 марта — УСЛУГИ КУЛЬТУРНОЙ РЕВОЛЮЦИИ ЗА ГОДЫ СТАЛИНСКИХ ПЯТИЛЕТОК.
- 15 и 16 марта — ТРЕТЬЯ ПЯТИЛЕТКА — ПЯТИЛЕТКА ХИМИИ.
- 18 марта — ДЕНЬ ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ.
- 19 и 20 марта — СТАЛИНСКИЙ ПЛАН РЕКОНСТРУКЦИИ МОСКВЫ.
- 23 и 24 марта — СОВЕТСКАЯ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ И ЕЕ РОЛЬ В БОРЬБЕ ЗА ПОБЕДУ СОЦИАЛИЗМА.
- 25 марта — СЕВЕРНЫЙ МОРСКОЙ ПУТЬ И ПРЕВРАЩЕНИЕ ЕГО В НОРМАЛЬНО ДЕЙСТВУЮЩУЮ ВОДНУЮ МАСТЕРСКАНУ.

## КИНОТЕАТР

# АРКТИКА

МАРОСЕВКА, СТАРОСАДСКИЙ ПЕР., 7.  
Телеф. К-1-42-14. Трамв. №№ 3, 6, 21, 22, 28, 48.

СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО

НОВЫЙ ЗВУКОВОЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ ФИЛЬМ

## ПЕТР ПЕРВЫЙ

(ВТОРАЯ СЕРИЯ)

Производство Ленинградской ордена Ленина киностудии «ЛЕНФИЛЬМ».

В фойе — КОНЦЕРННАЯ ПРОГРАММА. Начало сеансов с 11 ч. утра.

## ПЕРВЫЙ КТ

Ул. Воровского, 31.

Тел. К-5-77-31.

### ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ

Арб. пл. Тел. К-5-78-27.

### УДАРНИК

В-1-78-55. Веч.

в фойе ежедневные выступления.

### МОСКВА

Пл. Маяковского.

Д-3-06-60. Днем и

веч. ДЖАЗ п/у ИЛЬСАРОВА.

### ФОРУМ

Сад-Сухаревская, 14.

ЦПКИО имени ГОРЬКОГО.

Тел. В-1-51-25.

### РОДИНА

Семеновская пл.

Тел. Е-1-32-39.

### КОЛИЗЕЙ

Чистые пр., 19.

Тел. К-7-48-70.

Веч. в фойе КОЛЫЗЕЙ. ВЫСТАУПЛ.

### ТАГАНСКИЙ

Таганская пл. Ж-3-39-80.

### МЕТРОПОЛЬ

Пл. Свердлова.

В двух залах ПЕТР ПЕРВЫЙ (2-я серия),

в 1 зале ВЫБОРГСКАЯ СТОРОНА.

### ЦЕНТРАЛЬНЫЙ

пл. Пушкина. Тел. К-3-00-48.



## ПЕТР ПЕРВЫЙ

(вторая серия)

Производство Ленинградской ордена Ленина киностудии «ЛЕНФИЛЬМ».

В фойе — КОНЦЕРННАЯ ПРОГРАММА.

### БОРЬБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

НОВ. ЗВУК. ОБОРОН. ФИЛЬМ

БОЙ В ГОРАХ

Нач. с п. у.

днем ТАНКИСТЫ

Вечером Выборгская сторона

### ТАНКИСТЫ

В фойе концертная программа.

## Госцирк Виталий Лазаренко

и большая цирковая программа в 3-м отдел. начальств. в час. вечера

### ПЛАНЕТАРИЙ

Планетарий

С 14:30 до 19 ч. се-

анс. лекции С 21 ч.

спектакли: 14/15 ПДЖОРДАНО БРУ-

НО. 15/16 ГАЛИЛЕИ.

Купим две дачи, можно у застройщика.

Там же продаются дубовые паркеты.

Телефон Г-6-47-34.

### УЧРЕЖДЕНИЕ КУПИТ ДАЧУ

Б. Кисловский, 8. Звонить К-4-54-49.

### ЦНИИМЭ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

инженеры-специалисты по сушке

дерева и топливному хозяйству

газогенераторных агрегатов-тракторов

баз. Оплата по соглашению.

Обращаться: ст. Стройтех, Пролетарской ж. д., ЦНИИМЭ.

8265

### КОЛОНЫ ЗАДОМ СОЮЗОВ

14/III КОНЦЕРТ

жел.-поп. ДЖАС-ОРКЕСТР, худож-

ников: Л. УТЕСОВ. Дирижер Дм.

ПОКРАСС. Засл. арт. Е. М. БОРОВ-

СКАЯ, лауреат Всес. конкурса чте-

цов М. М. ПЕЧЕЛЕВА, солист ГАБУ-

ССР Д. А. БАРДИЗЕ и др.

Нач. в 9 ч. веч.

Вход. предлагаются.

8368

### ПЛАНЕТАРИЙ БЛИЖАЙШАЯ ПОСТАНОВКА

## Коперник

и большая цирковая программа в 3-м отдел.

начальств. в час. вечера

14/15 ПДЖОРДАНО БРУ-

НО. 15/16 ГАЛИЛЕИ.

Купим две дачи, можно у застройщика.

Там же продаются дубовые паркеты.

Телефон Г-6-47-34.

### ПРОДАЮТСЯ НИСМЕННЫЕ КОНТОРСКИЕ СТОЛЫ

до гравий штук.

Справки по адресу: Покровка, дом

15/16. Адм.-хоз. отдел базы «Ган-

апан».

8260

### ПОКУПКА ПРОДАЖА

Панико или ро-

илья купим в 9-5 в.

Д-3-28-11. М-15-80.

«ЭЧС-3» с динами-

комиком, ст-р. К-5-08-87.

Нюлю бубен. Сре-

дника. Последний пер.

8, к. 1. 9105

Годинник или ро-

лья купим в 9-5 в.

Д-3-28-11. М-15-80.

«ЭЧС-3» с динами-

комиком, ст-р. К-5-08-87.

Нюлю бубен. Сре-

дника. Последний пер.

8, к. 1. 9105

Годинник или ро-

лья купим в 9-5 в.

Д-3-28-11. М-15-80.

«ЭЧС-3» с динами-

комиком, ст-р. К-5-08-87.

Нюлю бубен. Сре-

дника. Последний пер.

8, к. 1. 9105

Годинник или ро-

лья купим в 9-5 в.

Д-3-28-11. М-15-80.

«ЭЧС-3» с динами-

комиком, ст-р. К-5-08-87.

Нюлю бубен. Сре-

дника. Последний пер.

8, к. 1. 9105

Годинник или ро-

лья купим в 9-5 в.

Д-3-28-11. М-15-80.

«ЭЧС-3» с динами-

комиком, ст-р. К-5-08-87.

Нюлю бубен. Сре-

дника. Последний пер.

8, к. 1. 9105

Годинник или ро-

лья купим в 9-5 в.

Д-3-28-11. М-15-80.

«ЭЧС-3» с динами-

комиком, ст-р. К-5-08-87.

Нюлю бубен. Сре-

дника. Последний пер.

8, к. 1. 9105

Годинник или ро-

лья купим в 9-5 в.